
Notulen MR(P)
22-05-2024

Aanwezig: Dhr. J. van den Beucken (BEJ), Dhr. R. Coenen (COE), Mevr. A. Brentjens (BNN), 
Mevr. L. Bieshaar (BIE), Mevr. L. Bouwels (BOU), T. van der Berg (BER), Dhr. J. Jakhjoukh 
(JAK),Dhr. R. Op het Roodt (ROO), Dhr. S. Keydener (KEY),

Afgemeld:  J. Hollander (HOL)

Opening/Mededelingen
De agenda is vastgesteld.

N.a.v. recente PTA’s die de MR(P) hebben gepasseerd en vragen hierover, is er besloten ijkmomenten 
toe te voegen aan de personeelskalender van 24-25, om  meer grip te krijgen op het samenstellen,  
de kwaliteit en de controle van de PTA’s. Bij de geplande studiedag van 18 juni 2024 staat het 
opstellen van de PTA’s ook gepland. 

2. Notulen overleg 07/03/2024
De notulen zijn vastgesteld.

3. Voortgang Bedrijfsvoering Wings Roermond
Aanmeldingen:
Omdat de aanmeldingen voor schooljaar 2024/2025 lager waren dan verwacht (62-Niekée/ 62-Agora) 
is de begroting bijgesteld. Dat betekent voor Wings Niekée dat de formatie met 1,2 fte naar beneden 
is bijgesteld en bij Wings Agora 0,6 fte. 

Financiën:
Op basis van de aangereikte MARAP gegevens van SOML ziet het er goed uit. Begroot na 3 maanden 
was- €106.000.  De MARAP geeft aan dat de uitgave - € 120.000 is, op mogelijk nog een enkele PB 
inzet die hierin niet is verwerkt.  

Als het verschil in loonkosten tussen Wings Niekée en Wings Agora in beeld gebracht zou worden, zal 
blijken dat de gemiddelde loonkosten bij Wings Agora hoger zijn dan bij Wings Niekée.

Ook de verdeling van de Leerwegondersteuning (LWOO) is ongelijk verdeeld. Bij Wings Niekée zijn er 
substantieel meer leerlingen die voor LWOO in aanmerking komen. Er is een groot verschil in LWOO 
gelden zichtbaar tussen Niekée en Agora. Bij Agora zijn er zeker ook leerlingen met een 
ondersteuningsbehoefte, maar die worden niet als LWOO gezien. 

Personeel:
Omdat er vanwege de algehele financiële situatie binnen SOML heel erg gestuurd wordt op 
betaalbaarheid van het onderwijs, moeten er strategische keuzes gemaakt worden op het gebied van 
personeel. Dat zal betekenen dat van de tijdelijk aangestelde collega’s hun contracten niet per 
definitie worden verlengd. Gesprekken hierover zijn bij Wings Niekée al gevoerd en moeten bij Wings 
Agora ook snel gevoerd worden. Met de instelling van de sollicitatiecommissie van SOML verloopt de 
communicatie traag en lopen we serieus het risico dat goede collega’s gaan lopen. Het MT erkent dit 
probleem en is hierover in gesprek met de stafdienst. 

Inspectiebezoek:
Het bestuur heeft een bericht van de inspectie ontvangen. Het bestuur heeft echter gevraagd of de 
inspectie eerder langs kan komen bij agora om zo te weten of we op de goede weg zijn. Of ze dit 
schooljaar nog komen, is momenteel nog niet duidelijk. Mogelijk dat dit, ivm de wisseling bij het 
bestuurspersoneel, over de zomervakantie heen wordt getild.



Taakbeleid:
Om het begrotingstekort van SOML recht te trekken is er een programmateam samengesteld die 
onderzoekt hoe de financiële situatie te verbeteren. Een van de actiepunten is het aanpakken van het 
taakbeleid. 
Het taakbeleid van SOML stamt van 2002 en in de loop van de tijd zijn er grote verschillen tussen de 
scholen ontstaan. Bovendien is gebleken dat met name de opslagfactor sterk afwijkt van wat 
voorgeschreven wordt vanuit de CAO. 
Er ligt een nieuw voorstel dat ook nog vanuit de stafdienst op de scholen gecommuniceerd wordt. 
Zodra het onderwijsgevend personeel met ⅔ meerderheid instemt met dit voorstel, zal dat vanaf 
schooljaar 2025-2026 geëffectueerd worden.  

4. Schoolgids Wings 24-25
Gelieve nog de lessentabel van de bovenbouw invoegen. Verder is schoolgids akkoord.

De schoolgids zal inclusief aangepaste lessentabel bij de volgende MR(P) nogmaals worden 
aangeboden ter instemming. 

Hoe vaak wordt deze schoolgids gedownload van Wings-website? We moeten dit navragen bij 
APPART.

5. Rondvraag
Leerlingenraad

● Vape-rookmelders? De aanschaf hiervan wordt momenteel SOML breed onderzocht.
● Nav een pestincident dat op ‘Tiktok’ gespeeld heeft, wordt het advies gegeven om daar 

sneller de teamleiders bij in te schakelen. Die kunnen ook de schoolagent inschakelen. 
● Gescheiden ophalen van het GFT-afval in de kantine en het Atrium? Er is te weinig groenafval 

(keukenafval) in onze school om dit af te nemen.
● Er is momenteel, tijdens de examenperiode,  geen fatsoenlijke plek om te pauzeren. 

Leerlingen mogen niet in leslokalen en/of atrium, gelieve buiten maar ivm slecht weer is dit 
niet mogelijk. BEJ: dit punt zal worden meegenomen bij de evaluatie van de examens.

● Schoolfietsen. Momenteel met een fietsenmaker in gesprek om 4 schoolfietsen te realiseren 
met Wings logo.

● Is de werving van de MR(P) leerlinggeleding, ivm vacatures, al begonnen? COE: Ja, er zijn al 2 
mogelijke kandidaten (1 Niekée en 1 Agora) in beeld.

● N.a.v. het ontruimingsalarm gelieve het ontruimingsplan nogmaals te attenderen onder 
personeel. Dit ivm onduidelijk, wel of niet naar buiten voordat er via de omroepinstallatie is 
omgeroepen. BEJ: We zullen het ontruimingsplan nogmaals doornemen met het MT en 
daarna meenemen tijdens de studiedag van het personeel op 18 juni. 

6. Sluiting
Sluiting vergadering is om 18.00 uur.


